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Değerli Velimiz,

2025 yılını geride bırakıp 2026’ya merhaba derken

öğrencilerimizin akademik, sosyal ve duygusal gelişimlerini

bütüncül bir yaklaşımla destekleyen; katılım, sorumluluk ve

farkındalık temelli pek çok etkinliği hayata geçirdik.

“Demokrasi” eğitimi kapsamında, anaokulu öğrencilerimizle birlikte yeni yılda

ailemize sunmak istediğimiz hediyeyi belirlemek amacıyla bir oylama süreci

yürüttük. Bu süreç, öğrencilerimize yalnızca karar alma deneyimi kazandırmakla

kalmayıp; katılım, çoğulculuk ve ortak sorumluluk bilincini de pekiştiren keyifli

bir öğrenme ortamı sundu. Seçilen hediyenin birlikte hazırlanması, öğrenmenin

yaparak ve yaşayarak gerçekleşmesine olanak sağladı.

Eko-Okullar Programı çerçevesinde, sosyal bilgiler derslerinde 6. sınıf

öğrencilerimizin katılımıyla “Sessiz Dostlar İçin Sıcak Yuvalar” temalı bir

farkındalık çalışması gerçekleştirdik. Öğrencilerimiz, geri dönüştürülebilir

malzemeler kullanarak kedi ve köpekler için barınaklar tasarladı; bu çalışma

aracılığıyla çevre bilinci, empati ve toplumsal sorumluluk duyguları

güçlendirildi. Aynı kapsamda 5. sınıf öğrencilerimizle yürütülen “Tutum, Yatırım

ve Türk Malları Kitapçığı” etkinliğiyle yerli üretimin önemi ve tutumlu olma

bilinci ele alındı.

Sportif alandaki başarılarımız da bu hafta da bizleri gururlandırdı. Okulumuz

Yıldız Erkek ve Küçük Erkek Basketbol Takımları, Okul Sporları 3x3 Basketbol

İlçe Şampiyonası’nda ilçe üçüncüsü olarak önemli bir başarı elde etti. Yıldız

Erkek Takımımızın İstanbul il finallerine katılmaya hak kazanması,

öğrencilerimizin disiplinli çalışmasının ve takım ruhunun somut bir göstergesi

oldu.

6. sınıf öğrencilerimizle “Okullarda Orman Projesi” kapsamında yürütülen

“Orman İçin Bir Cümle” etkinliğiyle, ormanların yaşamımızdaki yeri ve önemi

üzerine düşünme fırsatı bulduk. Öğrencilerimizin kaleme aldığı cümleler, doğa

sevgisini ve çevre bilincini güçlendiren anlamlı mesajlar sundu.



29 Aralık 2025 tarihinde anaokulu, ilkokul ve ortaokul öğrencilerimizin katılımıyla

düzenlenen Yeni Yıl Konseri, sanatın birleştirici gücüyle yeni yıla coşkuyla

girmemizi sağladı. Koro, solo ve grup performanslarıyla zenginleşen bu özel

etkinlik, öğrencilerimizin emekleri ve özverileriyle unutulmaz bir anıya dönüştü.

İTÜ Geliştirme Vakfı Özel Beylerbeyi Yerleşkesi olarak geleneksel yeni yıl

pastamızı, öğrenci sınıf temsilcilerimizin katılımıyla kestik. Bu anlamlı buluşma;

birlikte karar alma kültürünü, temsil bilincini ve aidiyet duygusunu güçlendirdi.

Yeni yıl coşkusunu anaokulumuzda kostüm partisi, ilkokul 1 ve 2. sınıflarımızda

istasyon oyunları, 3 ve 4. sınıf kademelerinde karaoke etkinlikleriyle, ortaokul ve

lise kadememizde ise pano çalışmaları ile paylaştık. Yılın son gününde

gerçekleştirilen film gösterimiyle etkinliklerimize keyifli bir kapanış yaptık. 29–31

Aralık 2025 tarihleri arasında teneffüslerde yeni yıl şarkıları; 2 Ocak 2026

tarihinde ise 20. yüzyıl Jazz Standartlarından seçilen eserler eşliğinde okul

atmosferimizi sanatla zenginleştirdik.

İTÜ Geliştirme Vakfı Özel Beylerbeyi Yerleşkesi olarak yeni yılı birlik, dayanışma

ve umutla kutlarken; tüm İTÜ Geliştirme Vakfı Okulları ailesinin yeni yılını sağlık,

mutluluk ve başarı dolu bir yıl olması temennisiyle kutluyoruz.

Saygılarımla

Fisun ÇETİN

Anaokulu ve İlkokul Müdürü



29 Aralık 2025 Pazartesi günü okulumuz anaokulu, ilkokulu ve ortaokulundan pek çok

öğrencimiz sanatın iyileştirici gücüyle yepyeni bir yıla girerken “Yeni Yıl Konseri”

verdiler. Konserimiz anaokulu, ilkokul 1 ve 2. sınıf öğrencilerimizin koro

performansıyla başladı. Koromuz “Yeni Yıl Kutlu Olsun ve Lapa Lapa Kar” adlı

şarkıları seslendirdiler. Ardından konserimiz, ilkokul 4. sınıf ile ortaokul 5, 6 ve 7.

sınıflarda piyano ve keman eğitimi alan öğrencilerimizin solo, düet, trio ve grup

performanslarıyla devam etti. Ortaokul 5, 6, 7 ve 8.sınıf solo, vokal, koro kulübü

öğrencileri “Tonight” adlı şarkıyı seslendirerek konserimizi taçlandırdılar.

Programımızın sonunda, ortaokul 5, 6, 7 ve 8. sınıf pop rock orkestrası öğrencilerimiz

iki şahane şarkıyla konserde yer aldılar. Şarkıları ise “Jingle Bell Rock ve Senden Daha

Güzel”di. Yeni yıl konserinde görev alan, performanslarını sergileyen ve bizlere bu

güzel günü yaşatan tüm öğrencilerimize teşekkür ediyor, yepyeni bir yılda kaldığımız

yerden yeni müziklerle, sanat dolu harika günlerde birlikte olmak dileğiyle…

Yeni Yıl Konseri
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Okulumuz Yıldız Erkek ve Küçük Erkek Basketbol Takımları, “Okul Sporları

3x3 Basketbol İlçe Şampiyonası’nda ilçe üçüncüsü olmuştur. Bu sonuçla Yıldız

Erkek takımımız, İstanbul il finallerine katılmaya hak kazanmıştır. Sporcu

öğrencilerimizi tebrik eder, başarılarının devamını dileriz.

Basketbol Başarı



Okulumuzda, Eko-Okullar Programı kapsamında sosyal bilgiler dersinde 6. sınıf

öğrencilerimizin katılımıyla anlamlı bir farkındalık çalışması gerçekleştirildi. “Sessiz

Dostlar İçin Sıcak Yuvalar” temasıyla yürütülen bu çalışmada öğrencilerimiz, geri

dönüştürülebilir malzemelerden kedi ve köpekler için barınaklar tasarladılar.

Bu süreçte öğrencilerimiz; çevre bilinci, hayvan sevgisi ve toplumsal sorumluluk

kavramlarını yaşayarak öğrenme fırsatı buldular. Atık olarak görülen malzemelerin

doğru şekilde değerlendirildiğinde canlılar için birer umut yuvasına dönüşebileceğini

deneyimlediler. Aynı zamanda empati kurma, iş birliği yapma ve üretme becerilerini

geliştirdiler. Öğrencilerimizin yaptığı bu çalışmalar, doğaya ve tüm canlılara karşı

duyarlı bireyler yetiştirme hedefimizin güzel bir örneği olarak okulumuzda

sergilenmektedir.

Sokak Hayvanları Sergisi
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Okulumuzda Eko-Okullar Programı kapsamında sosyal bilgiler dersinde 5. sınıf

öğrencilerimizin katılımıyla “Tutum, Yatırım ve Türk Malları Kitapçığı Etkinliği”

çalışmasını gerçekleştirdik. Öğrencilerimiz, 12-18 Aralık 2025 tarihleri arasında

kutlanan “Tutum, Yatırım ve Türk Malları Haftası” için ülkemizde yetişen meyve ve

sebzelerden oluşan bir kitapçık tasarladılar. Yapılan etkinlikler dahilinde

öğrencilerimiz, “Tutum nedir? Nasıl tutumlu olunur? Yerli malı ne demektir?

Ülkemizde üretilen ürünler nelerdir? Bunları kullanmamız neden önemlidir?” gibi

konular üzerine araştırma ve beyin fırtınası yaptılar. Bu anlamlı çalışma ile Tutum,

Yatırım ve Türk Malları Haftası kapsamında; yerli ve millî üretimin önemine dikkat

çekmek, öğrencilerde üretim bilinci ve ekonomik farkındalık oluşturmak, millî ve

manevi değerlere dayalı bir ekonomi bilinci geliştirmek için büyük önem taşımaktadır.

Böylece yaptığımız bu çalışmalarla öğrencilerimiz, ülkemizin güçlenmesi için tutumlu

olmanın, yerli malı kullanmanın, yerli üretimi artırmanın önemini kavradılar.

Tutum, Yatırım ve Türk Malları Kitapçığı
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Yeni Yıl

Bu hafta lise öğrencilerimiz ile birlikte yeni yıl coşkusunu okulumuzda keyifli

etkinliklerle yaşadık. “Yeni Yıl Konseri” ile öğrencilerimiz müzikle buluştu,

“Pano Çalışmaları” sayesinde yaratıcılıklarını sergiledi ve film izleme etkinliği

ile haftayı güzel bir atmosferde tamamladılar.

Etkinliklerimiz öğrencilerimizin hem birlikte vakit geçirmelerini hem de yeni

yıla motive bir şekilde başlamalarını sağladı.

Tüm İTÜ Geliştirme Vakfı Okulları ailesinin yeni yılını kutlar; sağlıklı, mutlu ve

bol başarılı yeni bir yıl dileriz.



Yeni Yıl





Türk Dili ve Edebiyatı

Lise Hazırlık sınıfı öğrencilerimiz, Aşık Veysel’in “Dostlar Beni Hatırlasın”

şiirini okuyarak şiirin kendilerinde bıraktığı etkiyi yorumladılar. Aynı temayı

işleyen şiirleri okudular ve şiir dilinin farklılığını gözlemlediler. Akademik

açıdan incelendiğinde tarihsel, arkeolojik ve edebi yönleriyle hem klasik

tiyatronun hem de modern sahne sanatlarının yapı taşlarından biri olarak kabul

edilen eserlerden Cimri’yi okuyan öğrencilerimiz, eseri yorumlayacakları çalışma

kâğıdını da yanıtlayarak eseri tamamlayacaklar. 2026 yılının hepimizin hayatına

umut, neşe ve yepyeni başlangıçlar getirmesini dileriz. Mutlu yıllar!



Matematik

Lise Hazırlık sınıfı öğrencilerimiz yeni yılı matematik çalışarak karşılıyor. Çünkü

inanıyoruz ki yıla nasıl girersen öyle devam edersin. Disiplinli ve kararlı bu

başlangıç, yıl boyunca başarıya dönüşecek.



Matematik



Görsel Sanatlar

Öğrencilerimizin büyük bir özveri ve yaratıcılıkla yürüttükleri 2026 İTÜ

Geliştirme Vakfı Özel Beylerbeyi Anaokulu, İlkokulu, Ortaokulu ve Lisesi olarak

“Geleneksel Masa Takvimi” çalışmalarımızı tamamladık. Bu yılki takvim

çalışmamızı “Aile” teması etrafında şekillendirdik. 2026 İTÜ Geliştirme Vakfı

Özel Beylerbeyi Anadolu Lisesi olarak grup çalışması şeklinde yaptığımız

resimlerimiz ile takvim çalışmalarına katkıda bulunduk. Takvim çalışmasının

aynı zamanda bir sosyal duyarlılık projesine hizmet ediyor olması ise resmimizi

daha da anlamlı kıldı. 2026 yılının barış, sevgi ve mutluluklarla geçmesini

dileriz.
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